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Drohiczyn, 09.09.2021 r.
271.1.2021.RS


Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu


[bookmark: _Hlk52434186]Dotyczy postępowania na zamówienie publiczne pn.: „Wykonanie i dostawa sceny mobilnej w ramach projektu „Kultura dla wszystkich - zakup wyposażenia na potrzeby prowadzenia edukacji kulturalnej przez MGOK w Drohiczynie - II”.

Odpowiedzi na zapytania do treści SWZ i modyfikacja treści SWZ.

[bookmark: _Hlk52434250]Zamawiający, Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Drohiczynie, informuje iż do ww. postępowania zostały złożone pytania o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 19 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1. 
W opisie przedmiotu zamówienia zawarto wymóg, aby rama przyczepy była stabilizowana i poziomowana za pomocą czterech podpór. Nasza scena mobilna posiada pełną analizę wytrzymałości, która wymaga użyciu ośmiu podpór stabilizujących. W związku z tym prosimy o dopuszczenie użycia ośmiu podpór do stabilizowania i poziomowania sceny. 

Odpowiedź 1.
Zamawiający dopuszcza stabilizację i poziomowanie ramy przyczepy przy użyciu od czterech do ośmiu podpór.  

Pytanie nr 2. 
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia zawarł „podest sceniczny składający się z 3 części stalowych cynkowanych ogniowo”. Prosimy dopuszczenie wykonania tej części sceny mobilnej z elementów aluminiowych. 

Odpowiedź 2. 
Zamawiający dopuszcza wykonanie podestu scenicznego składającego się z 3 części aluminiowych.

Pytanie nr 3. 
Czy zamawiający dopuszcza dach profilowany (łukowy) o maksymalnym dopuszczalnym obciążeniu 300 kg równomiernie rozłożone na każdy łuk – łącznie 1200 kg? 

Odpowiedź 3. 
Zamawiający dopuszcza dach profilowany (łukowy) o maksymalnym obciążeniu 300 kg równomiernie rozłożone na każdy łuk – łącznie 1200 kg.

Pytanie nr 4. 
Zamawiający wymaga, aby rampa dla niepełnosprawnych została zabezpieczona antykorozyjnie. Rampa dla niepełnosprawnych, która mamy w swojej ofercie jest wykonana z aluminium, przez co nie jest wymagana dodatkowe zabezpieczenie antykorozyjne. Prosimy o potwierdzenie możliwości wykonania rampy z elementów aluminiowych bez zabezpieczenia antykorozyjnego. 

Odpowiedź 4. 
Zamawiający dopuszcza wykonanie rampy z aluminium, bez zabezpieczenia antykorozyjnego. 

Pytanie nr 5. 
Nasza seria M48 (8X6X5m) o Dopuszczalnej Masie Całkowitej 2500kg pozwoli Zamawiającemu na zamknięcie i transportowanie w swoim wnętrzu podstawowych akcesoriów, tj. słupy, schody oraz barierki. W celu zachowania odpowiedniej wagi przyczepy, wyposażenie dodatkowe wymagane przez Zamawiającego, tj. rampa dla niepełnosprawnych, dodatkowe 6 szt. Podestów oraz namiot ekspresowy należy przewozić na samochodzie lub osobnym pojazdem. 
Prosimy o dopuszczenie takiego rozwiązania. 

Odpowiedź 5. 
Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 19 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:
W Rozdziale XVII  TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ
Zmienia się ust. 1 termin złożenia związania ofertą
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 14.10.2021 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
[bookmark: _Toc460761022]W Rozdziale XVIII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT
[bookmark: _GoBack]Zmienia się ust. 1 termin złożenia oferty i ust. 4 termin otwarcia ofert.
1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 15 września 2021 r., do godziny 12:00.
Urząd Miejski w Drohiczynie, ul. J. I. Kraszewskiego 5, 17-312 Drohiczyn
Adres skrzynki podawczej ePUAP:     /UMDrohiczyn/skrytka
Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem Formularza do złożenia, zmiany lub wycofania oferty dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu. Sposób złożenia oferty opisany został w Instrukcji użytkownika dostępnej na miniPortalu.
4.	Otwarcie ofert nastąpi w Urzędzie Miejskim w Drohiczynie w dniu 15 września 2021 r. o godzinie 14:00.
Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi i ww. zmiany treści SWZ są wiążące dla wykonawców i stanowią integralną część SWZ.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

	Dyrektor 
	Miejsko Gminnego Ośrodka Kultury 
	w Drohiczynie
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